2010/1172. Mikro- és makrodkonOmia AAA
Neptun kod:

Név:
Tanar

A ZH 25 kérdésbol all. Az elsd 15 kérdésnél 2-2 pontot szerezhet A szamitasi feladato

harom pontot ér. A maximalis pontszim: 60 pont. Minden feladatnal 5t valaszlehetGség kozil egyet kell
megjelolni, s ezt az alabbi tablézatba beimi. A tablazatba beirdsra keriilt be

ti mar nem javithaté! A szamitasi
feladatokhoz mellékszamitasokat kérink. E nélkil nem kap pontszimot még a helyes eredmény
bejeldlésekor sem.
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Elméleti kérdések mikrookonomiabdl:
1. Ha a benzin keresletének arrugalmassaga -0,5, akkor ez kozelitdleg azt jelenti, hogy
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3. Az inpuntényezBk technikai helyettesitési rétéja abszolit értékben meghatirozhaté.

a) ha>5 Ft-tal nd a benzin ara, akkor havi 10 literrel kevesebbet vasarolnak a fogyasztok.
b) ba 5 Ft-tal nd a benzin 4ra, akkor havi 2,5 literre] kevesebbet vasarolnak a fogyasztok
c) haS5 %-kal n6 a benzin ara, akkor 2,5 %-kal kevesebbet vasérolnak a fogyasztok

d) ha5 %-kal n6 a benzin ara, akkor havi 10%-kal kevesebbet vasarolnak a fogyasztok
e) egyik valasz sem helyes |

GV o 2. Egy tokéletesen versenyz6 ipardgban hosszl tdvon csak normalprofitot realizal6dik, mert

a) a vallalatok homogén terméket termelnek

b) a vallalatok 4relfogadéak | |
) avallalatok egyedi keresleti fuggvénye végtelendl rugalmas o
d) nincsenek ki és belépési korlatok |
~€) az el6zd vilaszok mindegyike helyes | SO |

7. A szamviteli koltség nem tartalmazza a(z)...
a) amortizaciot.
b) alkalmazottak bérét.
¢) felvett hitel kamatat.
d) a sajat toke felaldozott kamatat

e) a fentiek mindegyikét tartalmazza
8. Pozitiv extemadlia esetén

a) a tarsadalmilag optimélishoz képest nagyobb a tenyleges eréforras felhasznalas
b) adé6val internalizalhaté az externalia

C) amagén hatarkoltség kisebb, mint a tarsadalmi hatarkoltség
d) a fentiek mindegyike helyes

e) egyik vilasz sem helyes

Elméleti kérdések makrodkonémiabdl
9. Amennyiben egy adott évben a vizsgalt orszag tertiletén létrehozott elsbdleges jovedelmeket 6sszegezzi
akkor kiszdmoljuk az adott orszag
a) brutté kibocsatasat, |
b) brutt6 hazai termékét,
c) bruttd nemzeti jovedelmét,
d) brutté rendelkezésre 4116 jovedelmét.
e) egyik valasz sem igaz. | | il |
10. Az alabbi intézkedések koziil melyik nem tartozik a monetéris politikihoz?
a) adoéndvelés, - | S
b) szocialis kiadasok csokkentése, SO
¢) 4allami beruhdzésok novelése.

~a) azinputtényezdk 4rardnyaval - - RO P d) az=elézﬁqk-nungsgyilcc S | e s

~ b) azinputtényez6k rugalmassighnak ardnyaval Sre o D) meRmckn.h, g egy AR ik  biztosan emelkedik — minden egyél
~ ¢) azinputtényezdk hatartermékének aranydval o e e S llﬂiygéﬂr;zpmclossufﬂggﬁm 0.8 pezpl eﬁemﬂy hm. -~ -
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15. A nemzetkdz fizetési mérieg
a) a killkereskedelmi mérieg része,
b) az orszagba bejovo €s kidramld pénz Osszessége,
¢} nem tartalmazza a kiilfoldnek nyijtott szolgaltatasok egyenlegét,
d) csak a nemzetkdzi t6kemozgasokat tartalmazza.
e) egyik el6zd valasz sem helyes.
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16 Egy termék keresleti faggvénye: P =130-2Q, a kindlati foggvénye -10+Q A termék eladbinak minden
muh:nnék utdn 30 egységnyi adot kell fizetni. Jelolje az alabbi (a.b.c. és d.) allithsok kozal azt, amelyik
nem helyes
a) A piaci ar 20 egységgel novekszik az ad6 hatdséra
b) Az egyenslyi mennyiség 10 egységgel csokken az ad6 lum \ _ ok
c) A fogyaszidi tobblet véltozasa 700 | | | -- L |
d) az éllam adobevétele 600 S S s |
¢) Mindegyik el6zd vilasz helyes o | v LSRG

e

17. Egy monopohm ipardg a piacén a keresleti gcm egyenlete: p-1200-0 50, a mﬂﬂ
- MR=1200 -Q. A monopdlium teljes koltségfiggvénye TC=1,5Q + 80Q + 20,000, hatarkoltsége:
MC 3Q +80., Mennyivel lesz magasabb a piaci 4r a monopolista iparagban, mintlu ugyanezen a pimn

“azonos koltséggel mikodd tokéletesen versenyzd ipardg lenne? | |
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a) 20-szal b) 600-zal  c¢)200-zal d) 900-zal
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Szamitasi feladatok makroskondmidbél

21-23. Egy hiromszekioros gazdasagrol (vallalat, hiztartds, allam) a2 kovetkezd informaciok 4linak
rendelkezésre: a jovedelemtdl] fuggetlen fogyasztas 1500, a fogyasziasi hatarhajlandésag 70%, 2
maganszektor beruhdzasi fiiggvénye I(ry=700 - 20r. AWW'HGWJMM
kolt, és 300 egységnyi adét szed be (transzfer nincs).
21.Az egyensiilyi jovedelem r = 6 estén
a) 6800 b) 7600 c) 8320 d) 10420 e) egyik sem
22. Ha a kormény az addkat felére csokkenti, akkor véltozatlan kamatlab esetén a jovedelemndvekmény-
&) 1600 b) 1000 c) 350 d) 280 e) egyik sem
23. Az IS gbrbe egyenlete az (j ad6 (22. feladatnak megfeleld nagysigl ad6) esetén:
a) Y =0,3(8400-20r) b) Y=9320-100r m-czsso-znryo,a
d) Y =(25050 20003 ) egyik el6zb valasz sem helyes

24.25. Egy nemzetgazdasg adatai a kovetkezok: NDP=4200e, az export 300 ezerrel kevesebb, mint az
import, a fogyasztds 3800e, az amortizaci6 250e, a kormanyzati kiadas 200e. A kOIfoldrdl érkezd
t6kejovedelem 600e, munkajovedelem 500e, transzferek 240e, a kalfoldre utalt tdkejovedelem 700,

munkajévedelem 600e, transzferek 420e.
24, Ekkor a GNI értéke: S

a) 4200e b) 4250¢ c) 4400e 3 d) 4480¢ e) egyik vélasz sem helyes
25. A brutt6d beruhazés értéke. CoiiPhey R

a) 420e b) 480¢ c) 5508 -~ - d)750e e) egyik vélasz sem helyes



